

झगड़ामय पर फडणवीस के हमले के बाद संजय राउत ने किया पलटवार

नई दिल्ली। महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस की ओर से झगड़ामय ललित पाटिल को लेकर ठाकरे गुट पर किए गए हमले पर शिवसेना (यूबीटी) सांसद संजय राउत ने पलटवार किया है। उन्होंने कहा, ... इस व्यक्ति (ललित पाटिल) का शिवसेना से कोई संबंध नहीं है। आपके मंत्रिमंडल में दादाजी भुसे नाम का एक आदमी है। वे उस व्यक्ति को शिवसेना में ले आए थे



और उसे अपना खास आदमी कहा था। उन्होंने कहा था कि वह आदमी भाजपा में जा रहा था लेकिन वे उसे यहां ले आए... वह कभी शिवसेना के सदस्य नहीं बने। राउत ने कहा कि फडणवीस को अपनी खुफिया जानकारी मजबूत करने के लिए कहे, अन्यथा हमारा जैसी स्थिति पैदा हो जाएगी। इस्त्राइल ने सोचा कि उसकी खुफिया जानकारी मजबूत है, हमला कैसे कर सकता है... आप भी सोचते हैं कि आपकी बुद्धिमत्ता मजबूत है, लेकिन आप नहीं जानते कि आपको पीठ पीछे क्या चल रहा है।

भारत ने संकटग्रस्त फिलिस्तीनी नागरिकों के लिए 38 टन राहत व चिकित्सा सामग्री

नई दिल्ली। भारत ने इजरायल-हमारा संघर्ष के बीच फंसे फिलिस्तीनी नागरिकों के लिए मानवीय सहायता भेजी है। भारतीय वायुसेना का सी-17 परिवहन विमान 32 टन राहत सामग्री और 6.5 टन चिकित्सा सहायता लेकर आज मिस्र से रवाना हुआ। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता अरिंदम बागची ने बताया कि फिलिस्तीनी के लोगों के लिए लगभग 6.5 टन चिकित्सा सहायता और 32 टन आपदा राहत सामग्री लेकर आईएफ का सी-17 परिवहन विमान मिस्र में एन-अरिश हवाई अड्डे के लिए रवाना हुआ। सामग्री में आवश्यक जीवन रक्षक दवाएं, सर्जिकल सामान, तंबू, स्लीपिंग बैग, तिरपाल, स्वच्छता सुविधाएं, जल शुद्धिकरण टेबलेट सहित अन्य आवश्यक वस्तुएं शामिल हैं। हमारा के हमले के बाद से इजरायल की प्रतिक्रिया के चलते गाजा पट्टी में रह रहे फिलिस्तीनी नागरिक वर्तमान में मानवीय संकट से गुजर रहे हैं।

कभी बीजेपी को पृथक्कारते, तो कभी तेजस्वी पर प्यार लुटाते; नीतीश के मन में क्या चल रहा ?

नीतीश कुमार जब अपने बयान की सफाई दे रहे थे तो उन्होंने तेजस्वी यादव के प्रति एक अभिभावक वाला स्नेह दिखाया। उन्होंने तेजस्वी यादव को बच्चा बताते हुए कहा कि अब यही हमारा सबकुछ है।

नई दिल्ली। जनता दल युनाइटेड भले ही बिहार में विधायकों की संख्या के मामले में तीसरे नंबर पर हो, लेकिन बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की लोकप्रियता आज भी बनी हुई है। यही कारण है कि उनके हर सियासी बयान की पटना से दिल्ली तक खूब चर्चा होती है। हाल ही में उन्होंने मोतिहारी में एक कार्यक्रम के दौरान राष्ट्रपति और राज्यपाल की उपस्थिति में बीजेपी नेताओं से उनकी दोस्ती अंतिम सांस तक चलने की बात कही थी। इसके बाद कयासों का दौर शुरू हो गया। लोग बीजेपी से उनकी नजदीकी का चर्चा करना लगे। इस मामले को तूल पकड़ता देख उन्होंने खुद इस मामले पर सफाई दी। हालांकि, उनकी सफाई ने एक और कयास को जन्म दे दिया।



को बच्चा बताते हुए कहा कि अब यही हमारा सबकुछ है। इसके बाद से कयास लगाए जा रहे हैं कि इंडिया गठबंधन में अगर नीतीश कुमार को सम्मानजनक स्थान मिलता है तो आने वाले समय में बिहार में बड़े पैमाने पर सियासी फेरबदल देखने को मिल सकती है।

हाल ही में उन्होंने मोतिहारी में एक कार्यक्रम के दौरान राष्ट्रपति और राज्यपाल की उपस्थिति में बीजेपी नेताओं से उनकी दोस्ती अंतिम सांस तक चलने की बात कही थी। इसके बाद कयासों का दौर शुरू हो गया। लोग बीजेपी से उनकी नजदीकी का चर्चा करना लगे। इस मामले को तूल पकड़ता देख उन्होंने खुद इस मामले पर सफाई दी। हालांकि, उनकी सफाई ने एक और कयासों को जन्म दे दिया।

इससे पहले उन्होंने गुरुवार को एक सार्वजनिक समारोह के दौरान भाजपा नेता राधा मोहन सिंह के साथ व्यक्तिगत दोस्ती का उल्लेख किया। इसके बाद अटकलें लगाई जाने लगीं कि यह भाजपा के साथ मतभेद सुधारने और अपने वर्तमान सहयोगियों राइट और कांग्रेस पर दबाव बनाने का एक प्रयास था। इंडिया गठबंधन की परिकल्पना करने वाले नीतीश कुमार के बारे में एक बात कहा जाता है कि ना तो वो किसी के परमानेंट दुश्मन हैं और ना ही परमानेंट दुश्मन। इसलिए वह दोनों ही खेमों के साथ अपने चैनल को खोलकर रखते हैं। जरूरत के हिसाब से उसका इस्तेमाल करते हैं।

अमित शाह के जन्मदिन पर पीएम मोदी का खास अमित शाह प्रशासक के रूप में अपनी पहचान बनाई-पीएम मोदी

नई दिल्ली। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह आज अपना 59वां जन्मदिन मना रहे हैं। उनके जन्मदिन के अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने खास संदेश दिया है। पीएम मोदी ने अपने ऑफिशियल सोशल मीडिया अकाउंट पर अमित शाह को जन्मदिन की शुभकामनाएं दी हैं। पीएम मोदी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पोस्ट करते हुए अमित शाह की तारीफ करने के साथ उनके कामों की सराहना की है। उन्होंने कहा, अमित जी को जन्मदिन का हार्दिक शुभकामनाएं। उन्होंने भारत के सुरक्षा तंत्र को बलाने और सहकारी क्षेत्र को और विकसित करने में उल्लेखनीय योगदान देकर एक उत्कृष्ट प्रशासक के रूप में अपनी पहचान बनाई है।



उन्होंने आगे कहा, वह भारत की प्रगति और गरीबों के लिए बेहतर जीवन को सुनिश्चित करने के लिए उत्साहित रहते हैं। भाजपा को मजबूत करने में उनकी भूमिका सराहनीय है। उन्हें लंबी आयु और अद्भुत स्वास्थ्य का आशीर्वाद मिले। गृह मंत्री अमित शाह के जन्मदिन के खास मौके पर अहमदाबाद में वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल भी शामिल हुए।

एमपी में मुस्लिम वोटर्स का क्या है गणित, कितनी सीटों पर दबदबा; कांग्रेस-बीजेपी क्यों है बेकरार

भोपाल। मध्य प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और कांग्रेस की द्विदलीय राजनीति में मुस्लिम वोट का कारक भले ही उत्तर प्रदेश और बिहार जितना महत्व नहीं रखता, लेकिन अगले महीने होने वाले विधानसभा चुनाव में कांग्रेस की टक्कर होने की स्थिति में कम से कम 22 सीट पर इस अल्पसंख्यक समुदाय के वोट अहम साबित हो सकते हैं। कांग्रेस से संबंध रखने वाली मध्य प्रदेश मुस्लिम विकास परिषद के समन्वयक मोहम्मद माहिर ने कहा कि 2018 के विधानसभा चुनावों में उनकी पार्टी का मत प्रतिशत कम से कम तीन से चार प्रतिशत बढ़ा, जिसके कारण वह भाजपा से थोड़ा आगे निकल गई। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की मध्य प्रदेश इकाई के प्रमुख कमलनाथ ने 2018 में कहा था कि अगर 90 फीसदी अल्पसंख्यक वोट पार्टी के पक्ष में आते हैं तो पार्टी सरकार बना सकती है। माहिर ने कहा, %कमलनाथ की अनौपचारिक पर अल्पसंख्यकों के वोट कांग्रेस को मिले और इसका परिणाम यह हुआ कि पार्टी की झोली में 10-12 सीट और



जुड़ गईं, जिन्हें पार्टी 2008 और 2013 में जीतने में विफल रही थी। पूर्ववर्ती चुनाव में भाजपा का मत प्रतिशत (41.02 प्रतिशत) कांग्रेस से (40.89 प्रतिशत) से थोड़ा अधिक रहा था, लेकिन कांग्रेस 230 सीट में 114 सीट पर जीत हासिल कर सबसे अधिक सीट हासिल करने वाली पार्टी बनी थी, जबकि भाजपा को 109 सीट मिली थी। इसके बाद कांग्रेस ने समाजवादी पार्टी (सपा), बहुजन समाज पार्टी (बसपा) और निर्दलीय विधायकों के समर्थन से सरकार बनाई थी, लेकिन कुछ विधायकों के दल बदल लेने के कारण 15 महीने बाद यह सरकार गिर गई थी।

यहां निर्णायक भूमिका में मुस्लिम वोट माहिर ने पीटीआई-भाषा से कहा, मध्य प्रदेश में जब मतदाता भाजपा से नाराज होते हैं, तो वे कांग्रेस सरकार को चुनते हैं और इसी प्रकार कांग्रेस से मतदाताओं के नाराज होने पर भाजपा की सरकार बनती है। वर्ष 2011 की जनगणना के मुताबिक, मध्य प्रदेश में मुस्लिम आबादी सात फीसदी है जो अब संभवतः 10-11 फीसदी होनी चाहिए। मुस्लिम वोट 47 विधानसभा सीटों पर अहम है लेकिन 22 क्षेत्रों में वे निर्णायक कारक हैं। उन्होंने बताया कि इन 47 सीट पर मुस्लिम मतदाताओं की संख्या 5,000 से 15,000 के बीच है, जबकि 22 विधानसभा क्षेत्रों में इनकी संख्या 15,000 से 35,000 के बीच है। उन्होंने कहा, इसका मतलब है कि कांग्रेस की स्थिति में 22 सीट पर मुस्लिम मतदाता निर्णायक भूमिका में हैं। इन सीटों में भोपाल की तीन, इंदौर की दो, बुरहानपुर, जावरा और जबलपुर समेत अन्य क्षेत्रों की सीट शामिल हैं।

सेना के फायर एंड फ्यूरी कोर ने अग्निवीर की शहादत को किया सलाम

फायर एंड फ्यूरी कोर टवीट किया है कि कोर के सभी रैंक सियाचिन की दुर्गम ऊंचाइयों पर इट्टी के दौरान अग्निवीर (ऑपरटर) गावटे अश्वय लक्ष्मण के सर्वोच्च बलिदान को सलाम करते हैं और परिवार के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हैं।



दुख जताया था। हालांकि सेना ने बयान जारी कर अमृतपाल की मौत सर्विस राइफल से लगी गोली से होना बताया था और कहा था कि मौजूद नीति के अनुसार गाई ऑफ ऑनर नहीं दिया गया।

सत्ता पाने को लालायित कांग्रेस का 'लेफ्ट टर्न'

नागपुर। आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस ने वामपंथी नेताओं की मदद से अपने कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित कर रही है। पिछले कुछ दिनों से नागपुर समेत महाराष्ट्र के विभिन्न हिस्सों में इस तरह का प्रशिक्षण कार्यक्रम चल रहा है। कम्प्यूनिस्ट और कांग्रेस के ऐसे गठजोड़ से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का यह आरोप कि कांग्रेस शहरी नक्सलियों द्वारा नियंत्रित है, एक बार फिर राजनीतिक क्षेत्रों में चर्चा का विषय बन गया है। प्रधानमंत्री मोदी ने 25 सितंबर को मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल की रैली में कहा था कि कांग्रेस एक कंपनी बन गई है और पार्टी ने नीतियों, विचारों और योजनाओं को आउटसोर्स करना शुरू कर दिया है। प्रधानमंत्री ने आरोप लगाया था कि शहरी नक्सली कांग्रेस को चला रहे हैं। वामपंथियों के माध्यम से कांग्रेसियों का प्रशिक्षण प्रधानमंत्री के आरोप को बल देता है। कांग्रेस के कई नेता तो दबी आवाज में यह तक कहते हैं कि कांग्रेस का 'भारत जोड़ो अभियान' वामपंथियों की अवधारणा पर आधारित था।



कांग्रेस के पदाधिकारियों ने बताया है तुषार गांधी और योगेन्द्र यादव ने नागपुर के कस्टूरबा भवन में कांग्रेस पदाधिकारियों को काउंसिलिंग की है। इस बीच कांग्रेस के भारत जोड़ो अभियान के तहत लोकसभा मिशन 24 नाम से प्रशिक्षण वर्ग की भी सुगबुगाहट तेज है। बताया गया है कि तीन दिवसीय ऑनलाइन एवं दो दिवसीय प्रशिक्षण रत्नागिरी एवं नागपुर में दिया जा चुका है। इसमें वामपंथी विचारकों ने आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा को हराने

के लिए बूथ से लेकर विधानसभा क्षेत्र तक कैसी योजना बनाई जाए, यह समझाया है। इनको यह भी समझाया गया कि इसमें सरकार से असंतुष्ट लोग सहायक हो सकते हैं। इसलिए ऐसे लोगों को खोजकर मजबूत नेटवर्क खड़ा किया जा सकता है। इस नेटवर्क में युवाओं, विद्यार्थियों और मजदूरों को आसानी से जोड़ा जा सकता है, जिससे सरकार की नीतियों के खिलाफ अभियान चलाया जा सके। कानूनी विशेषज्ञों और सोशल मीडिया में सक्रिय लोगों

को जोड़कर मकसद के करीब पहुंचा जा सकता है। बताया गया है कि प्रशिक्षणार्थियों को भेजे गए संदेश में इसका उल्लेख खास तौर पर किया गया कि शिविर में योगेन्द्र यादव, शशिकांत सोशल, उत्का महाजन, संजय गोपाल आदि विशेषज्ञ मार्गदर्शक के रूप में मौजूद रहेंगे। इस गठजोड़ पर वरिष्ठ पत्रकार और राजनीतिक विश्लेषक एलटी जोशी कहते हैं कि जब कभी कांग्रेस और वामपंथी एक साथ आए तो देश को कुछ न कुछ नुकसान जरूर हुआ है। वामपंथियों ने 1967-68 में अल्पमत में फंसी इंदिरा गांधी सरकार को बिना शर्त समर्थन दिया और बदले में सभी सामाजिक और शैक्षणिक संस्थानों पर कब्जा कर लिया। अब राहुल गांधी की कांग्रेस चीन की पहल और मदद से वामपंथियों के साथ मिलकर आगे बढ़ रही है। राजनीति में हर चीज का मूल्य होता है। और इस गठजोड़ की कीमत भारत और भारतीय समाज को चुकानी पड़ेगी।

आजम खान को सता रहा एनकाउंटर का डर, सीतापुर जेल भेजे गए; बेटा अब्दुल्ला हरदोई शिफ्ट

रामपुर। दो जन्म प्रमाण पत्र मामले में सात-सात साल की सजा पाए समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता आजम खान और उनके बेटे पूर्व विधायक अब्दुल्ला आजम की जेल शिफ्ट की जा रही है। सूत्रों के मुताबिक आजम को रामपुर से सीतापुर जेल और अब्दुल्ला आजम को हरदोई जेल भेजा जा रहा है। सुबह पांच बजे उन्हें रामपुर जेल से निकाला गया। इस दौरान आजम खान ने अपनी हत्या की आशंका जताई। उन्होंने कहा कि हमारी हत्या भी कराई जा सकती है। कुछ भी हो सकता है।

पत्नी तंजीन फातिमा को भी सात साल की सजा सुनाई गई है। वह रामपुर जेल में ही रहेंगी। दो जन्म प्रमाण पत्र मामले में कोर्ट ने 18 अक्टूबर को आजम खान, उनकी पत्नी तंजीन फातिमा और बेटे अब्दुल्ला आजम को सात-सात साल की कैद और 50 हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनाई थी। सजा सुनाए जाने के बाद तीनों को रामपुर जेल भेज दिया गया था। वहां रहने के दौरान उनकी कोरोना जांच कराई गई थी।



सजा सुनाए जाने के बाद तीनों को रामपुर जेल भेज दिया गया था। वहां रहने के दौरान उनकी कोरोना जांच कराई गई थी।

रहा है कि शनिवार देर रात पुलिस प्रशासन को सपा नेता मोहम्मद आजम खां और उनके बेटे अब्दुल्ला आजम को बाहर भेजने का आदेश मिल गया। इसके बाद रविवार सुबह सपा नेता मोहम्मद आजम खां को सीतापुर और अब्दुल्ला आजम को हरदोई जेल भेजा गया है। रविवार की सुबह पांच बजे के

करीब आजम खान को जब जेल से निकाला गया तो उन्होंने कहा, हमारा एनकाउंटर भी कराया जा सकता है। अदीब ने की तीनों से मुलाकात, खाने का सामान भी दिया शनिवार दोपहर को रामपुर जेल पहुंचे आजम खान के बड़े बेटे अदीब ने पिता, भाई और मां से भी मुलाकात की। जेल में अदीब अपने साथ खाने का सामान और कपड़े भी लेकर पहुंचे थे। उन्होंने तीनों को खाने का सामान भी दिया और करीब आधे घंटे से अधिक की मुलाकात के बाद वापस चले गए।

उधना की सोनल सब्जी मंडी में सब्जी की जगह शराब बेचे जाने की शिकायत

मुनि की संपत्ति में अवैध कारोबार लेकिन फिर भी तंत धृतराष्ट्र की भूमिका में

पंद्रह साल पहले सोनल एस्टेट में सब्जी मंडी का निर्माण कर स्टॉल आवंटित किए गए थे, लेकिन मेले नहीं लगने से शराब तस्कर शराब बेच रहे हैं।

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत नगर पालिका ने सार्वजनिक सड़कों पर दबाव कम करने के लिए कई सब्जी मंडियां बनाई हैं, लेकिन उनका सही तरीके से उपयोग नहीं होने के कारण कई स्थानों पर सिरफिरे तत्व सब्जी मंडियों पर कब्जा कर अवैध गतिविधियां कर रहे हैं। उधना क्षेत्र में एक सब्जी मंडी वीरान हो गई है, इसलिए इस पर अवैध शराब बेचने वालों ने कब्जा कर लिया है और शराब

बेचने की भी शिकायतें आ रही हैं।

सूरत नगर पालिका ने सार्वजनिक सड़कों पर सड़कों और फलों की बिक्री को रोकने के लिए सभी क्षेत्रों में सब्जी बाजार बनाए हैं। नगर पालिका ने 56 सब्जी मंडियां बनाई हैं लेकिन 22 मंडियों में विक्रेता ही नहीं हैं। इसके चलते कुछ सब्जी मंडियों का दुस्प्रयोग शुरू हो गया है। चूंकि नगर पालिका ने सब्जी बाजार के निर्माण के बाद उसकी उचित देखभाल नहीं की, इसलिए कतारगाम क्षेत्र में वर्तमान में बने सब्जी बाजार को ध्वस्त करने और

उसके स्थान पर एक वार्ड कार्यालय बनाने का निर्णय लिया गया है।

हालांकि नगर पालिका द्वारा बनाई गई कुछ सब्जी मंडियां लोगों के लिए आफत बन गई हैं। उधना में सोनल औद्योगिक क्षेत्र की सब्जी मंडी पंद्रह साल पहले बनी होने के बावजूद इसका उपयोग नहीं हो रहा है। इस क्षेत्र में सब्जी विक्रेता सार्वजनिक सड़कों पर अतिक्रमण करते हैं और यातायात में बाधा बनते हैं। उधर, सब्जी मंडी का नगर निगम... इसका उपयोग नहीं होने से शराब बेचने वाले तस्करों ने सोनल सब्जी

मंडी पर कब्जा कर लिया है। स्थानीय लोगों का कहना है, इस इलाके में नगर निगम की सब्जी मंडी में सब्जियां तो नहीं मिलती, लेकिन शराब जख्म मिलती है। शिकायत के बावजूद कि सब्जी मंडी में शराब बेची जा रही है, मु. सिस्टम के नहीं जागने से गांधी के गुजरात के उधना की सोनल सब्जी मंडी में शराब बिक रही है। इस स्थान पर सब्जी विक्रेताओं को दुकानें आवंटित की गई थीं, जो यहां बैठने के बजाय गांधी कुटिया, कल्याण कुटिया, दक्षेश्वर नगर आदि क्षेत्रों में सार्वजनिक सड़कों पर अपनी गाड़ियां

खड़ी कर देते हैं। इन टूकों के खिलाफ नगर निगम. इसका अनुपालन नहीं होने से इस क्षेत्र में ट्रैफिक उपद्रव लगातार बढ़ रहा है।

एक पार्श्व ने पिछले दिनों शिकायत की थी लेकिन...

भाजपा पार्श्व ने थाने में शिकायत की कि उधना जोन क्षेत्र के सोनल औद्योगिक क्षेत्र में सब्जी मंडी में शराब बेची जा रही है। जिसके बाद पुलिस हरकत में आई, लेकिन कुछ समय बाद सोनल शक मार्केट में फिर से शराब का कारोबार शुरू हो गया है और शिकायत करने वाले पार्श्व अब शिकायत नहीं कर रहे हैं।

पांडेसरा में एक इमारत को तोड़ते समय स्लैब गिरने से 2 लोग घायल हो गए

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

पांडेसरा में एक जर्जर इमारत को तोड़ते समय पहली मंजिल के स्लैब का एक हिस्सा गिरने से दो मजदूर युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायल युवकों को इलाज के लिए सिविल अस्पताल पहुंचाया गया। जहां दोनों को इलाज के लिए भर्ती कराया गया है।

पांडेसरा पीयूष पॉइंट के पास एक जर्जर इमारत को तोड़ने का काम चल रहा था। रविवार दोपहर पांडेसरा कैलास नगर में रहने वाले मजदूर 35 वर्षीय रामचंद्र प्रजापति और 32 वर्षीय मनराज राधेश्याम शाह पहली मंजिल का स्लैब तोड़ने का काम कर रहे थे। इसी दौरान दोनों मजदूर स्लैब के हिस्से पर खड़े होकर स्लैब तोड़ रहे थे। वह हिस्सा अचानक ढह गया और दोनों स्लैब के कुछ हिस्सों

के साथ पहली मंजिल से नीचे गिर गया।

स्लैब वाले हिस्से में गिरे मलबे के बीच दोनों दब गए। फायर ब्रिगेड के पहुंचने से पहले लोगों ने दोनों को मलबे से निकाल लिया था। दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए और उन्हें इलाज के लिए 108 एम्बुलेंस से न्यू सिविल अस्पताल पहुंचाया गया। जहां दोनों को इलाज के लिए भर्ती कराया गया है।

हजीरा में पकड़ा गया टैंकर से केमिकल चोरी का रैकेट, 1 करोड़ की कीमत जब्त

2 टैंकर ड्राइवर रंगे हाथ पकड़े गए

केरबा में 95 लीटर केमिकल डंप करते हुए 2 टैंकर चालक रंगे हाथ पकड़े गए

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

इच्छपुर पुलिस ने हजीरा रोड पर एक टैंकर से केमिकल चोरी के रैकेट का भंडाफोड़ किया है। मोरगाम से कवास पाटिया की ओर एनटीपीसी पुल के मलबे के गोदाम के पास दो टैंकर चालकों की संदिग्ध गतिविधि का पता चला।

इच्छपुर पीआई गोहिल के निर्देश पर स्टाफ ने शुक्रवार आधी रात को छापा मारा और दो टैंकर चालकों को सील तोड़कर 95 लीटर केमिकल टैंक में छोड़ते हुए रंगे हाथों

पकड़ लिया। चोरी किया गया केमिकल राजस्थान भेजा जाना था।

पुलिस ने अमाद इब्राहिम राजा (45) (निवासी, गगोदरा, ता-रपर, कच्छ) और इंदरसिंह चित्तर्सिंह रावत (राजपूत) (23) (निवासी, सिधदियागाम, जिला ब्यावर) को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपी टैंकर चालक हैं। पुलिस ने 50 लाख की कीमत और रुपये से भरे 2 टैंकर जब्त किए। कारबा में भरा 95 लीटर केमिकल, 80.28 लाख रु 28,500 मिले हैं और कुल 1.03 करोड़ जब्त किए गए हैं। टैंकर हजीरा अदानी पोर्ट से आनंद, कानपुर, यूपी के लिए प्रस्थान करते हैं।

एजेंसी स्टाफ ने ड्राइवर को सील लगा दी कंपनी छोड़ने से पहले केमिकल से लदे टैंकरों को कंपनी में तैनात ट्रांसपोर्ट एजेंसी के लोग सील कर देते हैं। अक्सर ऐसा होता है कि एजेंसी वाले ड्राइवर को सील मारने को इजाजत दे देते हैं।

इस अपराध में यह भी हुआ है कि एजेंसी के आदमी ने ड्राइवर को सील की हत्या करने की इजाजत दे दी। जिसमें चालक ने टैंकर का वाल्व तो सील कर दिया,

लेकिन उसे ढीला रखा। बाहर सड़क पर जहां भी मौका मिला, उसे केमिकल कार्बा में निकाल लिया गया और फिर उसे अच्छी तरह से सील कर मार दिया गया।

देवी दुर्गा की मूर्ति विसर्जन के लिए चार जोन में कृत्रिम तालाब बनाए गए

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत में पिछले कुछ वर्षों से नवरात्रि के दौरान माताजी की मूर्ति स्थापित करने का चलन बढ़ रहा है। हालांकि, पिछले कुछ वर्षों से तापी नदी में मूर्तियों के विसर्जन पर प्रतिबंध है, जिस तरह गणेश विसर्जन के लिए नगर पालिका एक कृत्रिम झील बनाती है, उसी तरह नवरात्रि दरमाथिन पर, दुर्गा माता की मूर्ति को विसर्जित करने के लिए नगर पालिका ने चार क्षेत्रों में कृत्रिम झीलें बनाई हैं। इसे समुद्र में विसर्जित कर दिया जाएगा। पिछले कुछ वर्षों से सूरत शहर में शुरू हुआ नवरात्रि के दौरान दुर्गा माताजी की प्रतिमा

स्थापित करने का चलन अब बढ़ता जा रहा है। शहर की कई आवासीय सोसायटियों में माताजी का गरबा खेला जाता है, जहां मंदिर बनाकर माताजी की सतवीर स्थापित की जाती है और आरती की जाती है। लेकिन कई जगहों पर मां दुर्गा की मूर्तियां स्थापित की जाती हैं। नौ दिनों की पूजा के बाद माताजी की मूर्ति को विसर्जित कर दिया जाता है।

पिछले कुछ दिनों में माताजी की मूर्तियों की स्थापना में तेजी आई है और दूसरी ओर एनजीटी के आदेश के बाद सूरत में तापी नदी, झील और नहर में मूर्तियों के विसर्जन पर प्रतिबंध लगा दिया गया है, जिसके कारण नगर पालिका द्वारा चार जोनों में चार तालाबों का निर्माण किया गया है। गणेश जी की तरह दुर्गा

माता की मूर्तियों के विसर्जन के लिए। नगर पालिका ने दक्काओवारा में एस्सार जेट्टी, भेस्तान फायर स्टेशन के पीछे, लंका विजय ओवारा और सरथाना वीटी सर्कल के पास एक प्रतीकात्मक निगरानी की घोषणा की है। इसके साथ ही नगर पालिका ने लोगों से अपील की है कि एनजीटी के आदेश और नदी में प्रदूषण रोकने के लिए घर या मंडप में ही करने को कहा गया है। यदि ऐसा नहीं किया गया तो इसे नगर पालिका द्वारा बनाई गई कृत्रिम झील में प्रवाहित करना होगा। नगर पालिका ने चार पुलिस स्टेशनों की सीमा के भीतर चार क्षेत्रों में चार कृत्रिम तालाब बनाए हैं और भर्तों से उनमें विसर्जन करने की अपील की है।

सभी बीआरटीएस मार्गों पर दुर्घटनाओं की अधिक घटनाओं के बावजूद 80 प्रतिशत स्विंग गेट निष्क्रिय

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

पुलिस कमिश्नर की अधिसूचना और जुर्माने के प्रावधान के बावजूद बीआरटीएस स्वरु पर निजी

वाहन फर्गट भरते हैं। नगर निगम सतर्कता विभाग का झूला गेट भी चालू है या बंद है? मॉनिटरिंग के लिए इसके सक्रिय होने के बाद भी स्थिति जस की तस बनी हुई है। इतना ही नहीं लोग बिना गेट वाले नहर मार्ग पर जाँगिंग-वाँकिंग

कर रहे हैं। हुक्मरानों को 4 साल बाद बंद पड़े झूले गेटों की याद आई है। स्थायी आदेश के बाद भी स्विंग गेट संचालन कंपनी ने अभी तक शेष 225 बंद स्विंग गेटों का संचालन नहीं किया है। करोड़ों की लागत से 276 झूले गेट लगाए

बेलीमोरा में 39 करोड़ की लागत से बना 900 मीटर लंबा देसरा फ्लाईओवर तैयार

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

39 करोड़ रुपये की अनुमानित लागत से बेलीमोरा में देसरा गेट के ऊपर रेलवे फ्लाईओवर के पूरा होने के बाद आने वाले दिनों में 35,000 से अधिक लोगों को लाभ होगा। रेलवे की फ्रेट कॉरिडोर योजना के तहत नवसारी जिले में भी रेलवे फाटक के ऊपर फ्लाईओवर का निर्माण किया जा रहा है। अब तक, 6 फ्लाईओवर बनाए और चालू किए जा चुके हैं, जिनमें मारोली, सागरा, गांधीस्मृति, वेडछा, अंचेली और बिलिमोरा



नॉर्थ गेट शामिल हैं। अब इस प्रोजेक्ट में एक और फ्लाईओवर बनकर तैयार है।

जानकारी के मुताबिक, बिलीमोरा में देसरा रेलवे गेट नंबर-107 पर भी फ्रेट कॉरिडोर योजना के तहत फ्लाईओवर बनाया जा रहा था। करीब 39 करोड़ रुपये की लागत से बन रहे इस



पुल का काम काफी हद तक पूरा हो चुका है। मालूम हो कि अगले कुछ दिनों में फ्लाईओवर वाहन चालकों के लिए खोल दिया जाएगा। पुल खुलने से 35 हजार से ज्यादा लोगों को फायदा होगा। साथ ही पिछले कुछ समय से वाहन चालकों को हो रही परेशानी भी खत्म हो जाएगी।

वराछा में उमियाधाम के परिसर में 20 हजार दीपक जले,

आसपास की कई इमारतों की छतों पर सैकड़ों श्रद्धालु हाथों में दीपक लेकर शामिल हुए।

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

वराछा के उमिया धाम मंदिर परिसर में अठमा महापर्व के मौके पर करीब ढाई दशक से महाआरती का आयोजन किया जा रहा है। रविवार रात को 20 हजार से अधिक दीपकों की पारंपरिक महाआरती की गई। आरती के प्रारंभ में कार्यकर्ता हाथों में मशालें लेकर मैदान में पहुंचे।

महज 5 मिनट में पूरे मैदान की लाइटें जगमगा उठीं। दो बहनें सिर पर 3 फीट का सब्बल और उस



पर 7 मतलियां लेकर सामने खड़ी थीं।

बाकी बहनें सिर पर 3

मंजिला गरबी रखे हुए थीं। रंग-बिरंगी रेशमी से सजा मंदिर, मैदान में दीपक

लेकर खड़े हजारों भक्त और आसपास की इमारतों में भी सैकड़ों भक्त हाथों में दीपक

लेकर आरती में शामिल हुए। मंदिर परिसर में पार्किंग की भी व्यवस्था की गयी थी।

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएँ
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे